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Syllabus is suitable to the course:

36 responses

@ E:celent
@& Very Good
® Good

® Average
@ Foor

Current syllabus is need based:

26 responses

@ Strongly Agree
@ Agres

O Meutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to the teachers and
students:

56 responses

@ E:cellent
@ Very Good
® Good

@ Average
@ Poor




Relevance of Curriculum to contemporary context:

56 responses

Easy availability of Course materials and reference books:

56 responses

@ Strongly Agree
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@ Disaaree
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@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

The course/syllabus increased my knowledge and perspective in the subject area:

56 responses

Programmes outcomes of the syllabi is well defined:
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@ Agree
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@ Disagres
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@ Strongly Agree
® Agree

@ Meutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree



The course content fulfils the need of students:

26 responses

Need of review of the syllabus:

26 responses

Curriculum enhanced employability:

26 responses
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@ Dizagree
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